CARPMA ISLEMi PROBLEMLERI-4

% Asagidaki problemleri dikkatlice okuyup buldugunuz sonucun ne oldugunu mutlaka yanina
yaziniz. Problemin cevabi ciceklerin icinde yoksa isleminizi kontrol ediniz.

1- Bakkal Kamil giinde 14 ekmek satiyor.
Bakkal Kamil 2 ayda kag ekmek satar?

2-Emirin kumbarasinda 18 tane 1 TL, 9
tane 5 TL vardir. Emirin kumbarasinda
kac TL vardir?

3- Icinde 27 kg portakal olan kasalardan bir
manavda 12 tane vardir. Portakallarin 150
kilosunu satan manavda kag kilo portakal kalir

4- Yarist 25 olan sayinin 12 kati kactir?

5-Ceyregi 185 olan sayinin 168 eksigi kac
eder?

6- Kendisi ile carpimi 64 olan sayinin 95
kati kactir?

7- Bir ciftlikte 12 inek, 28 koyun vardr.
Bu ciftlikteki hayvanlarin ayak saylars
toplami kactir?

8- Kardesim 12 yasindadir. Annemin yasi
kardesimin yasinin 5 katindan 23 eksiktir.
Ikisinin yaslari toplami kactir’?

9- Her gtin bir énceki giintin 2 kati kadar
okuyan Emel ilk giin 28 sayfa okumussa 3

giinde toplam kag sayfa okur?

10- Iki basamakli en btiytk cift sayinin 8
katinin 128 eksigi kag eder?
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